



XXXXX XXXXX
XXXXX XXXXX
XXXXX

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	xxxxx
06.04.2017	MAG 92715/2017	Mgr. Anna Tfirstová	20.04.2017
	MAGS UES 41506/2017		

Vec: **Odpoveď na žiadosť o prístup k informáciám (2H/2000 Z. z.)**

Vážený p. xxxxx,

na základe Vašej žiadosti o poskytnutie informácií k pripravovaným investičným projektom vo verejnej doprave si Vám dovoľujeme zaslať nasledujúce informácie:

1. Výstavba a rekonštrukcia električkových tratí

Modernizácia električkovej trate Dúbravsko-Karloveská radiála

Pre električkovú trať Dúbravsko - Karloveská radiála bolo vydané územné rozhodnutie dňa 11.12.2015, právoplatnosť nadobudlo dňa 14.6.2016. V súčasnosti prebieha projektovanie DRS (dokumentácia pre realizáciu stavby) a plynie lehota na správoplatnenie stavebných povolení pre uvedenú stavbu.

Súčasťou DRS je aj vypracovanie plánu organizácie výstavby, ktorá stanoví lehotu výstavby, preto by bolo teraz predčasné uvádzať dĺžku modernizácie predmetnej trate. Na modernizáciu sa plánuje využitie EÚ zdrojov v rámci ÓPIÍ, kde 85% hradí EÚ, 10% štát a 5% má hradiť mesto. Predpokladané náklady na modernizáciu budú súčasťou DRS.

Presný termín zahájenia stavebných prác a s tým súvisiacich dopravných obmedzení bude závisieť od priebehu verejného obstarávania, na ktoré sú nastavené prísne kritériá práve z dôvodu čerpania finančných zdrojov EÚ.

Modernizácia električkovej trate Vajnorská radiála a Ružinovská radiála

Pre električkové trate Vajnorská radiála a Ružinovská radiála bude potrebné obstaráť nového poskytovateľa služieb - dopracovanie projektovej dokumentácie. Predpokladaný termín vyhlásenia verejného obstarávania je v prvom polroku 2017. Náklady na modernizácie tratí ešte nie sú vyčíslené, nakoľko potrebná dokumentácia ešte nie je k dispozícii.

*Nosný systém MHD, prevádzkový úsek Janíkov dvor - Šafárikovo námestie v Bratislave, 2. časť
Bosákova ulica - Janíkov dvor*

V rámci projektu 2. časti električkovej trate v Petržalke v súčasnosti prebieha projektovanie DÚR (dokumentácie pre územné rozhodnutie). Stále sme aj v procese EIA, kde v mesiaci apríl 2017 očakávame vydanie odborného posudku k navrhovanej činnosti.

Celková výstavba sa odhaduje na 22 mesiacov. Na stavbu sa plánuje využitie EÚ zdrojov v rámci OPII, kde 85% hradí EU, 10% štát a 5% má hradiť mesto. Presná výška a ani odhadovaná výška investičných nákladov zatiaľ nie je určená.

Riadenie všetkých projektov je v gescii Oddelenia stratégie a projektov, ktoré však spolupracuje s ďalšími odbornými útvarmi Magistrátu.

2. Výstavba a rekonštrukcia železničných zastávok a staníc v meste xxxxx

Výstavba a rekonštrukcia železničných zastávok a staníc v meste xxxxx nie je v kompetencii hl. mesta SR Bratislavy, ale v kompetencii Železníc Slovenskej republiky.

3. Výstavba a rekonštrukcia zastávok MHD

Hlavné mesto Slovenskej republiky xxxxx v súčasnosti nebuduje nové zastávky a prístrešky z dôvodu nedostatku financií. Nové zastávky vznikajú len pri nových developerských projektoch, ktoré vybuduje investor, resp. po dohode so spoločnosťou JCDecaux sú na zastávky osadené prístrešky tohto typu.

Rekonštrukcia zastávok a prístreškov zo strany hlavného mesta prebieha len pri modernizácii radiál (napr. plánovaná modernizácia Dúbravsko-karlovej radiály) ako uceleného projektu. Prístrešky ako také má vo vlastníctve spoločnosť JCDecaux, resp. prístrešky vo vlastníctve hlavného mesta sú v správe DPB a.s. Obidve spoločnosti majú svoj vlastný plán rekonštrukcie a udržiavania, do ktorého hlavné mesto nezasahuje.

4. Výstavba a rekonštrukcia akýchkoľvek iných druhov infraštruktúry verejnej dopravy

Hlavné mesto SR xxxxx má pripravené návrhy viacerých projektov na zlepšenie dopravnej infraštruktúry v meste. Realizácia projektov závisí na ich prerokovaní a schválení dotknutými orgánmi a možnosťou získania európskych zdrojov, keďže ide o významné investície. Projekty sa pripravujú v zmysle Územného generelu dopravy hl. mesta xxxxx a platného územného plánu mesta xxxxx.

S pozdravom


RNDr. ŽMmira Greifová
veoucai oddelenia

hlavne mesto
k^/stausiava
Oddelenie stratégie a projektov
Primaciálne nám. č.1
8 1 4 8 9 x x x x x